



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 452/2021

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 448/2021

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2022/1

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 448/2021, de 20 de dezembro de 2021, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 21 de dezembro de 2021, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

13. DO CRONOGRAMA

(...)

FASES DO PROCESSO	DATA
(...)	(...)
Resultado dos pedidos de isenção da taxa de inscrição	19/04/2022
(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

13. DO CRONOGRAMA

(...)

FASES DO PROCESSO	DATA
(...)	(...)
Resultado dos pedidos de isenção da taxa de inscrição	19/01/2022
(...)	(...)

(...)

Onde se lê:

(...)

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS E CRITÉRIOS ESPECÍFICOS DE AVALIAÇÃO DESTINADAS AO

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2022/1

(...)

CAMPUS JAGUARÃO

(...)

CURSO	2º CICLO	REINGRESSO	REOPÇÃO	CONCLUSÃO DE PRIMEIRA GRADUAÇÃO	TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA	PORTADOR DE DIPLOMA	CRITÉRIOS ESPECÍFICOS DO CURSO
Gestão de Turismo <i>Tecnólogo/Noturno</i>	3	8	8	8	5	8	Segue os critérios gerais do edital.
Pedagogia <i>Licenciatura/Noturno</i>	-	10	5	7	5	10	<p><u>Transferência Voluntária:</u> terão prioridade, nesta ordem: a) candidatos oriundos dos cursos de Licenciatura em Pedagogia; b) candidatos oriundos dos cursos de outras Licenciaturas.</p> <p><u>Portador de Diploma:</u> terão prioridade, nesta ordem: a) diplomados em Licenciaturas; b) diplomados em outras áreas.</p> <p>As demais modalidades seguirão os critérios gerais do edital.</p>
Letras - Espanhol e Literatura hispânica <i>Licenciatura/Noturno</i>	5	10	11	5	10	10	Segue os critérios gerais do edital.
Letras - Português e Literaturas de Língua Portuguesa <i>Licenciatura/Noturno</i>	4	14	14	5	5	14	Segue os critérios gerais do edital.

(...)

Leia-se:

(...)

ANEXO I**QUADRO DE VAGAS E CRITÉRIOS ESPECÍFICOS DE AVALIAÇÃO DESTINADAS AO****EDITAL DO PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2022/1**

(...)

CAMPUS JAGUARÃO

(...)

CURSO	2º CICLO	REINGRESSO	REOPÇÃO	CONCLUSÃO	TRANSFERÊNCIA	PORTADOR	CRITÉRIOS
-------	----------	------------	---------	-----------	---------------	----------	-----------

				DE PRIMEIRA GRADUAÇÃO	VOLUNTÁRIA	DE DIPLOMA	ESPECÍFICOS DO CURSO
Gestão de Turismo <i>Tecnólogo/Noturno</i>	3	8	8	8	5	8	Segue os critérios gerais do edital.
Pedagogia <i>Licenciatura/Noturno</i>	-	10	5	7	5	10	<p><u>Transferência Voluntária:</u> terão prioridade, nesta ordem:</p> <p>a) candidatos oriundos dos cursos de Licenciatura em Pedagogia;</p> <p>b) candidatos oriundos dos cursos de outras Licenciaturas.</p> <p><u>Portador de Diploma:</u> terão prioridade, nesta ordem:</p> <p>a) diplomados em Licenciaturas;</p> <p>b) diplomados em outras áreas.</p> <p>As demais modalidades seguirão os critérios gerais do edital.</p>
Letras - Espanhol e Literatura hispânica <i>Licenciatura/Noturno</i>	5	10	11	5	10	10	Segue os critérios gerais do edital.
Letras - Português e Literaturas de Língua Portuguesa <i>Licenciatura/Noturno</i>	4	14	14	5	5	14	Segue os critérios gerais do edital.
Letras – Português EaD	5	5	5	5	20	30	<p><u>Transferência Voluntária a partir do 3º semestre:</u></p> <p>terão prioridade, nesta ordem:</p> <p>a) candidatos de curso de Licenciatura em Letras</p> <p>b) candidatos oriundos dos cursos de Licenciatura em Pedagogia;</p> <p>c) candidatos oriundos dos cursos de outras Licenciaturas.</p> <p><u>Portador de Diploma a partir do 3º semestre:</u></p> <p>terão prioridade, nesta ordem:</p>

								a)diplomados em Licenciaturas; b)diplomados em outras áreas. As <u>demais</u> <u>modalidades</u> seguirão os critérios gerais do edital.
--	--	--	--	--	--	--	--	--

(...)

Bagé, 22 de dezembro de 2021.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 22/12/2021, às 15:54, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0701505** e o código

CRC **90CE561C**.

Referência: Processo nº 23100.019636/2021-35

SEI nº 0701505